
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE AVIS 

REALIZADA NO DIA TRINTA DE 

NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E 

TRÊS     

 

 

   

Aos trinta dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, na Sala de Reuniões 

do Edifício Sede do Município, realizou-se com início às dez horas, a reunião extraordinária da 

Câmara Municipal de Avis sob a Presidência do Senhor Presidente, Nuno Paulo Augusto da 

Silva e com a presença dos Senhores Vereadores, Inês Filipe Pereira da Fonseca, Rui Miguel 

Delicado Nunes, Salomé Nobre Marques Guilhermino e Maria Margarida de Abreu Narciso 

Pacheco Quental, com a seguinte ordem do dia:         

 

 

1 – DEMONSTRAÇÕES ORÇAMENTAIS 2024-2028 E MAPA DE PESSOAL PARA 

O ANO DE 2024. 

 

 

Declarada aberta a reunião pelo Senhor Presidente, foi tratado o seguinte assunto: 

 

 

1 – DEMONSTRAÇÕES ORÇAMENTAIS 2024-2028 E MAPA DE PESSOAL PARA 

O ANO DE 2024      

Pelo Senhor Presidente foram presentes as Demonstrações Orçamentais para 2024-2028 

(incluindo o Mapa de Pessoal do Município para o ano de 2024), importando o orçamento, quer 

na receita quer na despesa, no montante de 15.835.820,00€ (quinze milhões, oitocentos e trinta 

e cinco mil e oitocentos e vinte euros) para o ano de 2024. Apresentou, depois, e, de forma 

genérica, os principais aspetos da proposta de Demonstrações Orçamentais, tendo prestado 

esclarecimentos sobre as questões colocadas. 

A Técnico Superior Dolores Brazão, por solicitação do Senhor Presidente, esteve 

presente na reunião, tendo efetuado, de forma resumida, uma apresentação dos documentos. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por maioria, com as abstenções dos Senhores 

Vereadores, Rui Nunes e Margarida de Abreu Quental, aprovar as propostas apresentadas pelo 

Senhor Presidente, devendo as mesmas ser presentes para apreciação e eventual aprovação na 

próxima sessão da Assembleia Municipal. 

A Senhora Vereadora Margarida de Abreu Quental apresentou a seguinte declaração de 

voto: “O conteúdo do ponto 1 - Demonstrações Orçamentais 2024-2028 e Mapa de Pessoal para 

o ano de 2024, além de extrema importância para a gestão financeira, constitui uma base de 

suporte previsional para o ano de 2024 e referência estratégica para o período 2024-2028. Face 

ao volume de informação e caraterísticas técnicas, o mesmo necessita de um período alongado 

de análise e meditação, tendo em conta que o Município entregou a documentação suporte deste 

ponto, a pouco mais de 48 horas desta reunião. É impossível fazer-se uma análise profunda sobre 

o mesmo.”  

Solicitou que estes suportes sejam entregues com, pelo menos, 1semana/8 dias de 

antecedência. 

O Senhor Vereador Rui Nunes apresentou a seguinte declaração de voto: “Após a análise 

das Demonstrações Orçamentais para 2024-2028 e mapa de pessoal entende o Vereador do PS, 

que do ponto de vista técnico, considera que a equipa que o preparou fê-lo no cuidadoso cuidado 



pelo seu trabalho, elaborando um trabalho que honra o Município e os seus colaboradores em 

geral, onde não se surge qualquer apontamento e crítica materialmente relevante. 

No entanto entende que é necessário definir com a comunidade, seus representantes e 

seus agentes, a visão que se quer para o futuro do Concelho. Esta visão tem de ser participada e 

não pode estar refém de apenas uma cabeça, por melhor que ela seja! 

A política deve ser o espaço da concertação e de independência comunitária. Um espaço 

onde se possa considerar diferentes maneiras de estar e pensar. Na política, descontando a 

incompetência, não há nem melhores nem piores. 

Há a defesa do que acreditamos e os objetivos que consideramos importantes para o nosso 

Concelho e para o Povo. Uma boa liderança do executivo valoriza a concertação para melhores 

decisões. Decisões que impactam no futuro de Todos os Munícipes. 

Dito isto, a execução política refletidos nestes documentos que são da total 

responsabilidade da Maioria do Executivo em funções, não merecem o meu voto favorável, por 

isso o Vereador do PS opta pela ABSTENÇÃO na votação das Demonstrações Orçamentais.” 

 

 

2 – APROVAÇÃO DA ATA 

Foi deliberado, por unanimidade, no final da reunião, aprovar a presente ata. 

 

 

E não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a reunião, 

eram onze horas e trinta minutos, de tudo para constar se lavrou a presente ata.   

 

 

E eu,                                                                        , Assistente Técnico, exercendo 

atividade na Divisão de Administração Geral do Município de Avis, para o efeito designada por 

deliberação tomada na primeira reunião da Câmara Municipal de Avis, realizada no dia vinte de 

outubro de dois mil e vinte e um, a lavrei, subscrevo e assino.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


